

# 清华大学今年在河南招92人 比去年增加25人

## 已有26名河南学子入围“新百年计划”

记者昨日从清华大学获悉,今年该校计划在河南招91人,其中,理科86人,文科5人,招生计划总人数比去年增加了24人。清华大学河南招生组组长谢旭东表示,2012年,清华大学在绝大多数省份的招生计划都有所减少,但是在河南,不仅招生人数增幅超过了两位数,增幅在全国也继续排在前列。

记者 张竞跃

### 在河南计划招生91人,还有1个连片特困地区定向计划

“河南是清华重视的生源地,在招生名额紧张的情况下,仍然给河南计划增加了24人,这也是清华回报河南考生多年的厚爱。”今年该校清华大学计划招收本科生3372人,与往年基本持平。但是,在制定分省招生计划时,向河南增投了24个计划。

根据国家和教育部的相关文件精神,今年清华大学还面向全国21个省的14个连片特困地区定向投放了30个招生计划,以重点支持这些地区的教育和经济社会发展。“这30个计划中,河南占了一个,也就是说,其实今年我们在河南的招生计划增加了25个。”谢旭东说。

### 河南学子在清华自主招生中表现很好,已有26人入围“新百年计划”

2012年,清华大学推出自主招生新政——“新百年计划”。“新百年计划”包括“领军计划”、“拔尖计划”和“自强计划”三个部分,河南共有26人入围。



图片来自清华大学网

“自强计划最终有来自20个省(自治区、直辖市)的36位同学获得了认定,其中河南占了5个,在全国排第一位。”谢旭东说,其中2人获得了最高60分的认定(全国有14人),充分证明了河南考生的实力。另外,有17名河南学子入围“领军计划”,“拔尖计划”则有4名河南学子上榜。

谢旭东表示,除了“新百年计划”,河南考生在清华普通类的自主招生中表现也相当优秀,入围人数在全国也排在前列。

### 清华在河南招生人数7年翻一番,如果生源好今年继续扩招

“如果河南考生报考踊跃,生源质量高,我们还会跟往年一样继续扩招。”谢旭东表示,招生计划只是一个基准,在实际的招生录取过程中,清华还将跟往年一样,尽量给河南增加机动计划,“去年,我们在河南实际录取了165人。”

相关统计数据显示,清华在河南招生人数连续8年正增长,在河南的招生人数7年翻了一番,录取人数从当时的80人升至165人。

# 免费送菜第一天,4000低保户和市民喜领蔬菜

## 在以后的8天里,每天都还能来这里免费领菜

□记者 孙娟

昨日上午,不到8时,郑州市农副产品交易中心大门口,排满了等待免费领取蔬菜的市民。截至当天上午12时,免费送菜卡已发放了4000多张,不少市民开着三轮车,成群结伴来领取免费蔬菜。值得一提的是,以后的8天里,每天都还能来这里免费领取菜吃!

昨日上午9时,记者赶到位于郑密公路上的郑州市农副产品交易中心大门口时,远远就发现排队领取免费菜的“长龙”。“长龙”

曲曲弯弯,长千余米。

在交易中心大门口,7条公交线路也加了密,随着一辆辆公交车驶来,人们争先恐后挤下车,直奔领取免费券的窗口而去。因为赶不上公交车,许多老年市民开着代步三轮车,车上还坐着同伴,一起赶到市场来捡“便宜”。

为了防止领菜发生踩踏,工作人员采取分窗口的方式,为低保户和特困户专门辟有窗口。每个特困户和低保户,可凭证领取免费券A卡和B卡各一张。A卡可在市场里七八样蔬菜中任选一种等值蔬菜免费领走。B

卡可在蔬菜区免费领取指定的菜品。对于市民,每人随机发放一张A卡或B卡。

据介绍,由于前来领菜的人太多了,中午12点不到,4000多张免费券就被领完了。仅一个上午,郑州市农副产品交易中心就送出各类蔬菜20多吨。

目前经过交易中心的公交线路有113、317、560、561、562、559等线路,前不久,郑州市公交公司为满足市民出行需要,特意将38路公交车的终点延长到交易中心门口,市民如乘38路支线,向南的最后一站就是交易中心的大市场。

# 郑州市十大杰出“三平”青年人物开评

## 30名候选人确定,请您投出自己的一票

为引领团员青年学习、传承、践行雷锋精神、“三平”精神,树立正确的人生观和价值观,为建设郑州都市区贡献力量,3月以来,团市委以“弘扬三平精神 建功郑州都市区”为主题,在全市各级团组织中广泛开展主题教育实践活动。

活动中,团市委重点做好结合融合,一是把主题实践活动与青年志愿者活动相结合,动员青年志愿者走进社区为群众提供信息咨询、健康诊疗、法律援助、买菜送菜等服务;走上街头引导行人和非机动车文明出

行;走入困难青少年群体调研生活现状、帮他们解决实际困难,据统计,全市共开展各类志愿服务80余次,为困难学生捐赠文体用品价值16万元。二是把主题实践活动与学习身边的典型相结合,使学习、践行雷锋精神、“三平”精神融入团员青年的学习、工作、生活实践。组织开展了郑州市首届“三平”青年人物(集体)选树活动。活动开展以来,社会各界反响强烈,青年踊跃报名,目前,活动评审委员会通过资格审查、调查了解、征求意见等环节,择优确定了30名候选

人(集体)。并将他们的事迹刊登在今天的《郑州日报》《郑州晚报》上,希望广大市民踊跃参与投票,选出您心目中的十大杰出“三平”青年人物(集体)。

据了解,今年是中国共青团成立90周年,团市委将在五四青年节前夕举办一系列纪念活动,同时对当选的郑州市首届十大杰出(优秀)“三平”青年人物(集体)进行命名表彰,动员全市团员青年向他们学习,让雷锋精神代代相传、发扬光大。

### 嗨,这一周的天气没有上周好 有打算的筒子们做好计划哦

□记者 马燕

这个季节,什么花开得最灿烂?油菜绝对入围。昨天,在郑尧高速上,看到两边金黄的油菜花和绿油油的麦苗相依相伴,乡村住房掩映在大片花海和“绿毯”中,美不胜收。

接下来的这一周,灿烂的阳光很宝贵。因为冷空气的打扰,周前期和后期太阳会故意地时隐时现。

今天全省晴天到多云,有偏北风4级左右。最高气温20℃到22℃。

接下来,听说杜甫很红,雨姑娘仔细阅读了他的诗后恍然大悟,一定要“随风潜入夜”,才能被赞“好雨”。于是明天夜里,雨姑娘或来邂逅。不妨携带雨具的同时,请记住接头暗号:“我不是湿人。”

到了本周末,预计全省多云转阴,可能还有一次弱降水过程。

郑州市今天晴天到多云,偏南风3级转偏北风4级左右。气温在12℃到23℃。

春天短暂,更显宝贵。每个不下雨的时间都得拆成小时和分钟来花。比如今天,虽然冷空气来访,阳光未必很灿烂,可是温度适宜。有各种计划的不妨提早准备起来啦,喜欢激情的可以去看精彩的篮球赛,喜欢休闲的可以早早起床去锻炼,激情和休闲都喜欢的请继续刷微博吧!

### 全省1215名选调生周六面试

□记者 张竞跃

记者昨天从省教育厅获悉,2012年我省选调生面试将于4月21日进行,全省共1215名毕业生进入面试,考生可以上网查询各地分数线及面试报到地点。

根据安排,选调生面试将于4月21日进行,面试工作由省里统一安排,各省辖市分头组织实施。各省辖市进入面试的分数线不同,进入面试的考生要在4月20日14:00-17:00到各省辖市指定地点报到。

各地分数线及面试报到地点,考生可以上网查询。其中,郑州市应届本科生分数线为63.7分,应届硕士生65.45分,服务基层高校毕业生60.7分。郑州市的报到地点为郑州市委组织部青年干部处(郑州市中原路233号,市委南院5楼515房间)。

### 京广路、汝河路等区域停水

□记者 张华

为配合京沙快速路安装绿化表,郑州自来水投资控股有限公司拟对京广路与长江路、华中路交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月17日21:00至4月18日9:00。

为配合户表改造施工,拟对秦岭路与汝河路交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月17日21:00至4月18日9:00。

因城市供水管网施工,拟对桐柏路以东,益康公司家属院实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月19日21:00至4月20日7:00。